
Revision 1: 21.05.2013

45 Minuten

ASSEMBLY INSTRUCTION
Montageanleitung • Instructions de montage

Toyota RAV4 Modell 201310Z
4513

EU-Pedestrian Protection Bar 70 mm
EU-Personenschutzbügel 70 mm
Barre de protection des piétons CE 70 mm

Artikel-Nr:
10Z4513 stainless steel
10Z5513 black steel



page / Seite  2Revision 1: 21.05.2013

M6x60; DIN 933 Zn 2x

M8x20; DIN 933 A2 2x

M6x30; DIN 933 Zn 4x

M8x25;DIN 912 Zn 2x

Ø 6,4; DIN 9021 Zn 6x

Ø 8,4; DIN 9021 A2 2x

Ø 6; DIN 127 Zn 6x

Ø 8; DIN 127 A2 2x

SW 13 mm 2x

M6 GETOWELL 4x

  

aa

bb

cc

dd

ee

ff

gg

hh

ii

jj

10Z4513.1     11

22 1x

1x

Nm10
13

Ø 12,5

6

10Z5133 L

33 1x

10Z5134 R

44 2x10Z8034

                                Ø30

10Z5132 R

10Z5135 L



page / Seite  3Revision 1: 21.05.2013

2x2x

2x2x

4x4x

Ø 12,5Ø 12,5
4x4x

3232
4545

100100

Step 1

Step 4

Step 3

Step 5

Ø 12,5Ø 12,5

Step 2

jj

Step 7 Step 8

M8 (A2): 21,4 Nm
M6: 10 Nm
M8: 25 Nm

 
         M6: 2  Nm

33

11

cc

ee

gg

++
++

bb iiff hh++ ++ ++

dd dd

4x4x

aa

ee

gg

++
++

22 22
44

Step 6

aa

ee

gg

++
++

44


